

**Către,**  
**TOȚI OPERATORII ECONOMICI INTERESAȚI**

În baza prevederilor art. 160 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, urmare a solicitărilor de clarificări referitoare la anunțul de publicitate nr. ADV1414687 din data de 21.03.2024 - *pentru achiziția echipamentului Server pentru dotarea modului național - echipă medicală de urgență, aferent proiectului "Adaptation Grant for Romanian EMT level 1 fixed and mobile Field Hospital"*, vă comunicăm următoarele:

**RĂSPUNSUL AUTORITĂȚII CONTRACTANTE LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI:**

**Solicitare de clarificare nr. 1**

Referitor la cerința: „Două procesoare tip Intel Xeon Gold 5318V sau echivalent conform punctajelor benchmark”, va rugăm să confirmați ca procesoarele la care faceți referire sunt de tip Intel Xeon Gold 5318Y

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 1:**

În cadrul specificației tehnice nr. 50089 din 07.03.2024 nu este prezentă cerința „Două procesoare tip Intel Xeon Gold 5318V sau echivalent conform punctajelor benchmark”. Cerința este „Două procesoare tip Intel Xeon Gold 5318Y sau echivalent conform punctajelor benchmark”

**Solicitare de clarificare nr. 2:**

Referitor la cerința: „Porturi intergrate: Port RJ 45 x 4 buc”, coroborat cu cerința: „Interfata rețea: Cel puțin 2 interfețe cu viteză de transfer de minim 10Gbps, respectiv minim 2 interfețe cu viteză de transfer de 1Gbps”, va rugăm să confirmați ca echipamentul trebuie să dispună de 2 interfețe cu viteză de transfer de 1Gbps și 2 interfețe cu viteză de transfer de minim 10Gbps.

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 2:**

Confirmăm faptul că echipamentul va trebui să dispună de minim 2 interfețe cu viteză de transfer de minim 1Gbps și minim 2 interfețe cu viteză de transfer de minim 10Gbps.

**Solicitare de clarificare nr. 3:**

Referitor la cerința: „Unitate optica: Blu-ray writer”, va rugăm să confirmați ca se acceptă livrarea unei unități optice externe.

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 3:**

Confirmăm că se acceptă și livrarea unei unități optice externe.

**Solicitare de clarificare nr. 4:**

Referitor la cerinta: „Interfata SAS: Lățime de bandă 12Gbps. Porturi necesare: 4”, va rugam sa confirmati ca prin cerinta se intelege ca serverul sa dispune de minim 4 bay-uri cu posibilitate de instalare discuri SAS, latime de banda 12 Gbps.

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 4:**

Confirmăm că serverul va trebui să dispună de minim 4 bay-uri cu posibilitate de instalare discuri SAS, latime de banda 12 Gbps.

**Solicitare de clarificare nr. 5:**

Referitor la cerinta: „Compatibilitate: Configurația trebuie să fie compatibilă cu toate echipamentele cu care se interconectează in cadrul sistemului.”, va rugam sa confirmati ca prin aceasta cerinta se intelege conectarea unor echipamente din cadrul sistemului prin intermediul porturilor ethernet solicitate in cadrul caietului de sarcini, respectiv 2 interfețe cu viteză de transfer de 1Gbps si 2 interfețe cu viteză de transfer de minim 10Gbps.

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 5:**

Confirmăm că echipamentele din cadrul sistemului vor fi conectate prin intermediul porturilor ethernet.

**Solicitare de clarificare nr. 6:**

Referitor la cerinta: „Ventilatoare: 2 ventilatoare hotplug, configurație redundată”, va rugam sa confirmati ca sunt acceptate si echipamente cu 2 ventilatoare coldplug.

**Răspuns la solicitarea de clarificare nr. 6:**

Nu sunt acceptate echipamente cu ventilatoare coldplug.

**ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII PUBLICE**

*Locotenent-colonel*

**STAN Aurel**